

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12649 期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2024 年 5 月 20 日 星期一

农历甲辰年四月十三

## 公司领导到太钢福达公司调研



5月17日,太钢集团总经理、党委副书记李华到太钢福达公司调研。

成云忠 摄

本报讯(记者 申文丽)5月17日,在第34个全国助残日来临之际,太钢集团总经理、党委副书记李华来到太钢福达公司调研,了解企业生产经营情况,看望慰问残疾职工。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞及相关部门负责人参加。

李华来到太钢福达公司工

装分厂和制坯厂,深入了解生产经营和残疾职工工作生活情况。在随后召开的座谈会上,李华认真听取了太钢福达公司的工作汇报。近年来,福达公司依托太钢,服务主业,大力培育支柱产业,积极构建制管、制品、制坯、制粉、制衣的“五制”业务布局,发展势头良好。李华对福达

公司努力探索市场、积极谋求发展的做法给予充分肯定,对福达公司长久以来为太钢助残事业高质量发展所作出的贡献表示感谢。希望福达公司继续努力,把产品规模做强做大,持续提升竞争力,不断推动太钢残疾人事业高质量发展。

(下转第四版)



为激发职工参与健身活动的热情,5月18日,公司机关(经营中心)工会组织职工在森林公园开展健步走活动,丰富了职工的业余文化生活,展现了太钢职工健康自信的良好精神风貌。图为健步走活动现场。

张春娟 摄

第三十四次全国助残日主题:

科技助残,共享美

好生活。

编者按

5月14日,山西日报在《沿着总书记的足迹》专栏中,对太钢集团牢记领袖嘱托,在中国宝武战略引领下,加速奔跑,全面深化联合整合融合,以改革创新全面激发企业发展内生动力,的生动实践进行集中报道,引发广泛关注。现予以转发——

沿着总书记的足迹

### 中国宝武太钢集团:科技创新 再攀高峰

精益求精 只为更好的钢

不断创新 把不可能变为可能

### 媒体看太钢

海南昌江核电站“玲龙一号”小型核反应堆关键部件所用不锈钢板全部由太钢提供,双相不锈钢板材不断攻破关键技术难题实现应用领域新突破,与产业链上下游企业共同努力打造特钢材料产业集群集聚式发展平台……聚焦科技创新,中国宝武太钢集团高质量发展增动力添活力。

科技创新能够催生新产业、新模式、新动能,是发展新质生产力的核心要素。2020年5月12日,习近平总书记在太钢集团考察调研时指出,产品和技术是企业安身立命之本。希望企业在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。

联合重组三年以来,太钢集团牢记领袖嘱托,持续加快整合融合步伐,在中国宝武管理体系引领下,不断推进各项系统改革工作,

(下转第二版)

山西日报记者张毅

中国宝武太钢集团:科技创新 再攀高峰

